
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia primeiro de 

junho de dois mil e vinte e um, às vinte horas, online através do Google Meet.  Discutiram-se os 

seguintes assuntos em pauta: 1. Abertura pelos presidentes da ABM e SIMESC. Realizada 

pelo Dr. Gustavo Correia, às 20 horas. O Dr. Laercio Cadore avisou antes da reunião que 

chegaria atrasado em decorrência de compromissos profissionais. 2. Confirmação da 

próxima reunião. Agendada para o dia 06 de junho de 2021. 3. Relatório contábil do 

exercício do mês anterior. Sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de maio, 

que foi aprovado. Comenta também sobre as férias da secretária Fábia (16 dias). 4. Leitura 

e correção da ata anterior. Dr. Gustavo fez a leitura da ata da reunião de maio, que foi 

aprovada pelos colegas presentes. 5. Leitura das correspondências e novos colegas. 

Nenhuma nova correspondência. O Dr. Gustavo informa os presentes sobre a nova 

associada, Dra. Anita Silva Brunel Alves, médica otorrinolaringologista. 6. Congresso 

Brusquense de Medicina 2021. Dr. Frederico informa que começará a divulgação dos 

temas de palestras e seus palestrantes. Comenta também a ideia de fazer um vídeo de 

divulgação realizado pelos moderadores dos blocos, comentando a respeito das palestras. 

Sobre a palestra de abertura, o Dr. Frederico informa que ainda está indefinida, e no 

momento estão tentando contato com a equipe do Hospital Albert Einstein. O Dr. Frederico 

comenta sobre cancelar o coquetel de encerramento do Congresso, em virtude do seu alto 

custo. Os colegas comentam que sendo algo simples, com chope patrocinado, pode se 

encaixar no orçamento. A Dra. Priscilla sugere contatar a sorveteria Maroma e sugerir um 

patrocínio com carrinho de sorvete, além de comidas de boteco. O Dr. Frederico esclarece 

que as indústrias farmacêuticas não estão patrocinando palestrantes para eventos 

presenciais, então sugere que esses palestrantes (cerca de quatro) participem online 

através de telão. O Dr. Frederico também informa que a Laura, que faria a apresentação de 

abertura, preferiu esperar até agosto para confirmar a participação, em virtude da 

pandemia. 7. Pautas para assessoria de imprensa, mídia espontânea e atividades 

associadas. Dr. Gustavo agradece os associados em nome da jornalista Rúbia, que 

comunicou ao presidente da ABM que todos os associados que trabalharam com as ações 

de mídia no mês de maio foram muito solícitos e prestativos na elaboração das matérias. O 

Dr. Gustavo então lê resumidamente o relatório da assessoria de imprensa da Mídia Press, 

demonstrando que a ABM e seus associados foram veiculados em três jornais de circulação 

regional, quatro sites de notícias (sendo duas capas) e duas rádios, além de outras 

inserções menores, com valor aproximado maior do que doze mil reais, caso fossem 

veiculadas de forma patrocinada. O Dr. Gustavo então explica que chegou ao fim o período 

de experiência de três meses da assessoria, e expõem aos associados a ideia de manter a 

assessoria com contrato de um ano. Conforme negociado previamente com a jornalista, o 

Dr. Gustavo faz a sugestão de aumentar o valor mensal de 600 para 750 reais, o que foi 

aprovado pelos participantes. O Dr. Gustavo também expõe aos associados o interesse de 

alguns veículos de comunicação de Balneário Camboriú têm em fazer entrevistas 

presenciais com associados da ABM. Dessa forma, solicita aos presentes os nomes de 

associados que porventura morem na cidade e que possam participar mais facilmente. São 

comentados os nomes dos associados José Carlos Fugante (ginecologista) e Vitor Barreto 

(psiquiatra). 8. Spot de rádio ABM / SIMESC. São sugeridos os temas "doação de sangue" 

e "doenças de inverno" para os spots do mês de junho. 9. Palavra livre / assuntos gerais. 

Respondendo uma dúvida que havia ficado na última reunião, o dr. Gustavo esclarece que 

atualmente já temos cerca de 60 vídeos gravados e/ou agendados com a Deucher Filmes. 

O Dr. Gustavo também sugere fazer uma campanha de doação de roupas de frio e 



cobertores, devido ao início do inverno em breve e a importante queda das temperaturas já 

no mês de maio. Sem mais a tratar, os participantes desejam uma boa noite aos demais 

presentes e encerram a reunião. 

 

Reunião encerrada às 21:05. 

 

  

Assinatura do Presidente ABM: ___________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:_________________________________________ 

Assinatura do Secretário ABM:___________________________________________ 

Assinatura do Secretário SIMESC:__________________________________________ 

 

 


